

创新服务方式 优化服务能力

南海功夫网红 10强出炉

珠江时报讯(记者/陈焯莹)记者昨日获悉,经过组委会严格统计网络分数和专家评分,首届“南海功夫网红海选”10强名单出炉。

本次“南海功夫网红海选”由南海区文化广电旅游体育局主办,南海区武术协会承办,共有36名选手报名参加。期间,通过抖音、快手微视、小程序发布参赛选手短视频及图片资料,共获得45000多人参与投票及点赞,累计访问量高达35万人次。

初赛10强选手则由两个晋升通道产生,分别是网络人气晋升和专家评委晋升。经主办单位评审认定,晋升决赛的十强名单分别是:陈金女、冯佩仪、梁建波、黎亮晖、潘锡辉、李应基、吴微善、何鑫、冯仕成、崔志棉,囊括洪拳、白眉拳、武当拳、太极拳、周家拳、蔡李佛拳、少林拳七大拳种。

明晚7:30,这10名选手将参加决赛晚会,通过问答、才艺展示等环节角逐最后殊荣,将通过醒目视频、看点直播、数联云商小程序、南海区武术协会公众号等平台直播及接受观众投票。



购买“国六”汽车 补贴秒批秒到账

珠江时报讯(记者/黄源力)昨日,佛山市商务局、财政局、公安局、生态环境局联合承办佛山“国六”汽车消费补贴上线媒体通气会。即日起,佛山市“国六”排放标准汽车消费补贴在“佛山扶持通”微信小程序上线,并全国首创“秒批秒付”服务,从申报到兑现全程只需几秒钟,预计将惠及20多万消费者。

根据《佛山市商务局关于落实消费者购买“国六”标准排量汽车资金补助工作的通知》(下称《通知》),2020年3月1日-2021年2月28日期间,到佛山市注册登记的汽车销售法人企业购买“国六”排放标准汽车的消费者,可根据购买新车、更新换代、集体采购的类型分类申领每辆2000元、3000元、5000元补贴。

补贴的申请截止日期为2021年3月31日,逾期不予受理。同一辆新车,仅能在以上补助项目中选择一项进行申领,重复申领无效。同一辆旧车,仅能参与一次汽车更新换代补助项目的申请,重复申请无效。

为方便消费者申领购车补贴,“佛山扶持通”平台在全国创新推出“秒批秒付”全新服务模式,零材料、零跑腿、零接触,从申报到兑现全程只需几秒钟。在佛山完成车辆上牌手续5个工作日后,即可登录“佛山扶持通”微信小程序申领购车补贴。此次购车补贴发放规模预计达7亿元,惠及20多万消费者。

的融资,更无法在设备升级改造上获得金融机构的配套金融服务。

2018年7月,邦哲智能向泰格威机器人公司购买机器人,设备总价款为955.6万元。海晟金租与泰格威机器人、邦哲智能分别签署《租赁物买卖及服务合同》和《融资租赁合同》,投放668.92万元向泰格威机器人购买设备并出租给邦哲智能用于生产经营,租赁期满后,邦哲智能以约定的名义价款取得设备所有权。在该项目中,邦哲智能通过厂商授信快速获得了设备价格七成的融资额,解决了其经营发展所遇到的资金问题。

此外,今年疫情期间,海晟金租主动对接企业,开通绿色通道,为受疫情影响还款的企业合理调整还款计划,累计为32名客户调整租金还款计划105笔,调整租金合计22435.83万元,其中,累计为26家小微企业调整租金还款计划80笔,调整租金合计14299.73万元。

曾剑涛表示,未来将继续扎根广东金融高新区,强化团队配置,优化产品设计,立足本地、面向珠三角,着力支持珠江西岸先进装备制造产业带建设,持续增强服务本地企业能力。

策划统筹/珠江时报记者 李丹丹 文/珠江时报记者 李春妹 通讯员 林琪瑜 何棣华 图/珠江时报记者 方智恒



海晟金租以服务实体经济为己任,积极服务企业,为企业纾困。

中增长的良好态势,这些离不开其业务模式的不断探索和创新。曾剑涛介绍,2017年,海晟金租在原有的直接融资租赁、售后回租的基础上,创新推出了厂商租赁方式,通过“购机通”“高空车通”等标准化产品,覆盖高空作业平台、工业机器人、运输设备以及教育、医疗等多个行业领域,针对不同行业的特征,量身定制个性化产品,提高区域租赁市场的渗透率和影响力,服务区域内实体经济。

据了解,海晟金租与全球高空车生产JLG公司开展厂商租赁业务合作,创新提出以高空车残值、剩余租金敞口为计算基础的厂商部分担保方式,并制定高空车产品手册,对客户进行快速筛选,针对不同授信金额的客户,提出不同的租前调查、租中审查、租后管理要求,提高审批

效率。截至2020年6月末,公司已营销拓展40余家高空车用户,落地13家,引入先进高空车约100台(套),累计投放金额达2659.28万元。

接下来,海晟金租将继续扩大公司资产总额,争取到明年底超过200亿元,同时不断扩大公司业务覆盖范围,为更多企业提供专业优质的融资租赁服务。

成功发行金融债券 积极服务实体经济

今年3月,海晟金租首次成功发行10亿元金融债券,创近年来国内同评级金融租赁公司金融债券最低发行利率记录。这标志着海晟金租开启公开市场化融资新模式,不仅降低企业融资成本,而且通过多样化融资渠道,满足公司可持续发展的融

资需求。“发债是金融租赁公司中长期资金配置的重要手段。”曾剑涛表示,本次金融债券的成功发行是海晟金租中长期融资方式多样化的一个阶段性成果,未来公司将进一步拓宽融资渠道,丰富融资工具和手段,积极尝试开展跨境融资、债券质押回购、资产证券化、信托或保险计划等各种融资渠道,提升为企业服务的能力。

事实上,近年来,海晟金租一直以服务实体经济为己任,积极服务企业,为企业纾困。

广东邦哲智能科技有限公司(以下简称“邦哲智能”)是一家专业生产不锈钢轮椅、不锈钢坐便椅、坐引器等医疗器械的小微民营企业。由于小微民营企业财务不规范、无足额抵押物等原因,靠自身资金难以获得银行

驰而不息 融合创新

——广东金融高新区13周年系列报道

通过直接租赁的方式,佛山海晟金融租赁股份有限公司(以下简称“海晟金租”)向佛山市亿强电子有限公司授信2147万元,帮助亿强电子购买自动化生产线。如今,该企业的产能得到大幅提升,预计全年新增销售额近6000万元。于2016年成立的海晟金租,是广东金融高新区唯一一家南海“土生土长”的全国性法人金融机构。

“广东金融高新区从挂牌成立到今年7月31日刚好是13周年。13年来,广东金融高新区持续打造优质的金融产业发展环境,为融资租赁行业的发展提供了有力的支持和保障。”海晟金租总裁曾剑涛表示,公司自成立以来,共服务佛山及周边地区企业1200余家,涉及13个行业,授信总额超60亿元。今后将继续与广东金融高新区共同成长,着力支持珠江西岸先进装备制造产业带建设,持续增强金融服务实体经济的能力。

推出厂商租赁 提高区域租赁市场渗透率

2019年单一会计年度纳税过亿元、截至2020年6月末,资产总额超160亿元……历经4年发展,海晟金租保持持

法援介入 他领到了伤残津贴差额



货车司机关某,因工伤致双腿截肢。在申请工伤待遇核算时,关某发现公司未足额缴纳工伤保险费,导致其享受的工伤保险待遇降低。法律援助介入后,耐心与其沟通,最终帮助关某与公司达成调解协议,并收到调解协议约定的全部款项。

2017年9月13日,关某卸货时受伤,经南海区人力资源和社会保障局认定为工伤。2018年11月14日,佛山市南海区社会保险基金管理局核算,工伤保险基金向关某支付工伤待遇合共89140.88元。

关某发现,自己工伤事故前12个月平均缴费工资3135.67元,而其受伤前的月平均工资约6500元。他认为公司未足额缴纳工伤保险费,导致其享受的工伤保险待遇降

低。与公司协商无果后,他申请法律援助。

承办该案的广东邦南律师事务所律师吴惠君介绍,本案争议焦点在于关某实际工资水平、公司未足额缴纳工伤保险费是否应补足工伤待遇差额,以及关某主张的伤残津贴差额能否一次性支付等问题。

公司认为关某约五年左右就退休,因此仅同意一次性支付五年伤残津贴差额;而关某也咨询其他人,担心后续治疗没有保障,便执意想一次性拿到十五年的伤残津贴差额。

“一次性拿到十五年的伤残津贴差额,不太可能。”在翻阅大量法律文件时,吴惠君了解到,关某的户籍地在佛山,在社会保险统筹地区内,不符合《广东省工伤保险条例》第三十一条规定的情形。按照规定,关某主张一次性计发全部伤残津贴差额的请求可能得不到劳动仲裁委员会的支持。

“与关某沟通时,他非常急躁,执意坚持自己的主张。”吴惠

君说,后来她便引导关某去社保部门求证核实,关某这才慢慢转变想法。“期间,考虑到关某家庭的实际困难,也了解到关某住院期间的费用都是公司垫付,所以不停协商,双方各退让一步。”吴惠君说。

2019年4月17日,在劳动仲裁委员会的组织下,关某与公司达成调解协议。最终,关某收到调解协议约定的全部款项,办理了伤残退休并继续享受由工伤保险基金支付的待遇。“我算了一下,最后拿到手的大概是八年的伤残津贴差额,这个结果关某很满意。”吴惠君说。

文/珠江时报记者 程虹 通讯员 南司法宣



广东邦南律师事务所律师吴惠君。 珠江时报记者/刘贝娜 摄

律师说法

本案是一起用人单位未足额缴纳社会保险案例。为了降低成本,用人单位申报社会保险基数时,未以职工实际工资申报,造成工伤职工享受的工伤保险待遇降低。提醒用人单

位要积极从保护职工的权益出发,为其足额缴纳社会保险,承担起自己应尽的责任。另,2019年7月1日施行的《广东省工伤保险条例》已整体删去原第三十一条。

法援处点评

本案中,受援人对法律条文理解有所偏差,这是案件处理中的难点,在遇到争议较大且适用规定偏差时,法律援助师从保护

受援人权益角度出发,向受援人讲解法律规定,争取合法权益最大化,解决其经济困难,也避免诉累。

佛山市南海公有资产流转服务有限公司 拍卖公告

受委托,佛山市南海公有资产流转服务有限公司与佛山市公联拍卖有限公司定于2020年8月14日(星期五)上午9:00通过中拍平台举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

公告号	标的名称	参考价(元)	保证金(元)
1	桂城某管理处苗木一批	1239726	250000
2	桂城某初级中学废旧资产一批	11941	2400
3	大沥派出所某管理办公室、某服务中心、某委员会办公室及某管理局废旧资产一批	5231	1000
4	桂城某管理服务局废旧设备两台	200	40
5	某投资发展公司废旧电房设备一批	45000	9000
6	某电子集团公司废旧设备等资产一批	30000	6000
7	某印刷厂闲置旧骑马装订联动线一台	15000	3000
8	某印刷厂闲置旧配页机一台	10000	2000
9	某棉织厂及某纺织公司废旧设备物资等资产一批	11000	2200
10	某酒店废旧资产一批	3600	720

二、标的展示期:2020年8月7、10、11日。
三、缴纳保证金截止时间:2020年8月12日下午5时(以银行到账时间为准);办理参拍手续截止时间:2020年8月13日下午5时,保证金交款账户及具体参拍手续详见网站。
四、办理参拍手续地点:佛山市南海区桂城街道桂澜北路8号佛山市公共资源交易中心南海分中心一楼大厅①、②号窗口。
联系电话:0757-81631275
网址:http://www.nanhai.gov.cn/fsnh/wzjyh/ggzjyzzx/jyxx/

佛山建行举办消防安全培训

为进一步提升员工消防安全意识与防护能力,佛山建行所属网点特别邀请广东居安应急管理服务中心教官进行了消防安全知识培训。

授课教官分别就树立消防责任意识、了解消防安全隐患、现场实操消防器材、紧急处置火情等方面为建行员工进行了全面的讲解与培训。

据了解,本次培训以近年来的事故为例,结合视频与图片,让每位参训人员深刻意识到火灾的危害性与消防知识的重要性。另

外,教官还在现场示范教学消防器材的使用,让参训人员通过实操演练,掌握消防安全技能。

(陈修仪)

佛山建行南海支行为贫困地区送“温暖”

一件衣物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。近日,佛山建行南海支行开展“我和爸爸妈妈一起做公益”旧衣物捐赠活动,为有需要的贫困地区送去温暖,献上爱心,支行员工及其家属踊跃参与。

在分行工会的推动下,南海支行号召广大职工与孩子们一同收拾、捐赠衣物,通过回收家中的闲置衣物,不仅解决了妈妈们的收纳难题,更符合低碳生活、循环使用的环保精神。同时,在孩子参与捐赠活动过程

中,培养孩子勤俭节约、关爱他人的慈善理念。

参与活动的员工都纷纷表示,这次活动不仅能够帮助到别人,对孩子的成长教育也起到了正向引导作用。

(陈修仪)



捐赠活动现场。